



稳中求进

—2014淄博市两会特别报道

淄博市十四届人大三次会议开幕 市长徐景颜作政府工作报告

用涅槃的勇气力促经济转型

本报1月10日讯 (记者 李超) 10日,淄博市十四届人大三次会议在齐盛国际宾馆会议中心大会堂隆重开幕。来自全市各行各业、各条战线的人大代表,肩负着全市人民的重托,汇聚一堂,共商发展大计。

淄博市十四届人大三次会议第一次全体会议应到代表421名,出席本次会议的代表有396名,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席周清利主持会议。

周清利、王顶岐、周连华、王法亮、尚秋云、王树武、王树槐、刘秉敏在主席台前排就座。

上午9时,周清利宣布大会开幕。在热烈的掌声中,徐景颜市长代表市政府向大会作政府工作报告。

政府工作报告共分三个部分:2013年工作回顾;2014年目标任务和工作重点;建设法治和服务型政府。

徐景颜指出,今年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的第一年,做好今年工作意义十分重大。今年全市经济社会发展的主要预期目标:地区生产总值增长9%左右,公共财政预算收入增长11%左右,固定资产投资增长18%左右,社会消费品零售总额增长13%左右,实际利用外资和进出口总额增长10%左右,城市居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长10%左右,人口自然增长率控制在6.4%以内,城镇失业登记率控制在4%以内。

徐景颜强调,实现2014年经济社会发展目标,要重点抓好九方面的工作:集中力量做好“加减乘”促转调的三篇文章;努力促进经济持续健康发展;大力推进创新驱动发展;扎实推进新型城镇化;加快发展现代农业;提高开放型经济发展水平;大力加强生态淄博建设;加强民生和社会建设;全面深化经济体制改革。

徐景颜强调,要下定决心摆脱传统发展路径的束缚,用腾笼换鸟和凤凰涅槃的思路和办法,集中力量打好转方式调结构攻坚战,加大传统产业改造提升力度,加快转移淘汰落后产能,大力发展战略性新兴产业和现代服务业,增加创新发展优势。

徐景颜强调,全面深化改革,推进国家治理体系和治理能力现代化,对政府自身建设提出了极高的要求。必须加快转变政府职能,创新行政管理方式,加快法治政府和服务型政府建设步伐。

本次会议书面印发了《淄博市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划草案的报告》和《淄博市2013年预算执行情况和2014年预算草案的报告》。

出席淄博市政协十一届三次会议的全体委员、曾担任过市级实职的老干部和市直有关部门负责同志列席了大会。

周清利参加淄川代表团审议时强调

把改革发展作为最紧迫的任务



周清利参加淄川代表团审议。

本报记者 王鸿哲 摄

本报1月10日讯(记者 李超 通讯员 宗禾) 10日,淄博市委书记、市人大常委会主任周清利参加市十四届人大三次会议淄川代表团分组审议,同代表们一起审议政府工作报告。他强调,把改革创新贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,与时俱进地丰富完善发展实干和以项目建设为纲的工作导向,努力促进淄博老工业城市加快转型升级。

周清利强调,今年是全面深化改革的第一年,也是完成“十二五”规划的关键一年,全市各级要把改革发展作为最重要、最紧迫的任务抓好。要按照中央和省市委部署,坚定不移、积极稳妥地推进各项改革,积极拓展发展空间,大力优化营商环境,进一步释放经济社会发展活力。要进一步统一思想、凝聚共识,找准转调路径,

强化要素支撑,拿出破釜沉舟、壮士断腕的勇气和魄力,着力在做好“加、减、乘”三篇文章上下功夫,坚决打好转方式调结构硬仗,加快推进产业转型升级。要按照习总书记视察山东时对农业工作的指示要求,以满足吃得好吃得安全为导向,大力发展优质安全农产品;以缓解地少水缺的资源环境约束为导向,大力发展生态友好型农业;以解决地怎么种为导向,加快构建新型农村经营体系,促进农业增效、农民增收、农村生态提升。

周清利强调,要扎实做好保障和改善民生、创新社会管理这篇大文章,结合开展的党的群众路线教育实践活动,深入总结推广网格化管理服务、“四德工程”建设等经验做法,深化社会治理,扎实办好民生实事,让群众享受到更多实惠和改革发展的红利。

徐景颜参加张店代表团审议时强调

扎实做好“加减乘”三篇文章



徐景颜参加张店代表团审议。

本报记者 王鸿哲 摄

本报1月10日讯(记者 王亚男 通讯员 石政伊) 10日上午,淄博市委副书记、市长徐景颜来到张店代表团,和代表们共同审议政府工作报告。他强调,要统一思想、凝聚共识,扎实做好“加减乘”三篇文章,努力增创区域科学发展新优势。

在认真听取代表发言后,徐景颜指出,张店区作为中心城区,在全市科学发展大局中具有重要地位,要进一步转变发展理念,明确主攻方向,努力推动区域科学发展不断迈上新台阶。要坚持科学发展第一要务不动摇,始终把发展作为解决一切问题的关键,作为改善民生、促进就业、加强社会治理的根本保障,在发展中更加注重质效导向,多做打基础、利长远的事,更好

地推动区域绿色发展、循环发展、低碳发展。要下大力气打好转方式调结构攻坚战,按照凤凰涅槃、腾笼换鸟的思路,以高标准、严要求倒逼产业结构调整,大力提升高端服务业,特别是要把产业结构调整与生态文明建设有机结合起来,严格落实环境保护责任制,切实形成环境保护的合力。要继续按照守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论的思路,统筹做好改善民生各项工作,深入推进教育、医疗等公共资源均衡配置,让发展成果更多、更公平地惠及全市人民。要以解决问题为导向,进一步畅通政府与群众、政府与企业面对面交流的工作机制,虚心听取广大群众的意见,及时解决问题、化解矛盾,切实密切政府与群众的联系,营造良好的发展环境。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务